
 

  

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 10 lees verder ►►►

Brexit 
 

 21 B 
 

 22 maximumscore 2 
De prijs van Iers vlees zal stijgen. 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 

 Iers vlees wordt betaald in euro’s. De Britse consument moet voor  
 eenzelfde hoeveelheid vlees meer Britse ponden betalen 1 

 
 23 F 

 
 24 maximumscore 2 

voorbeeld van een juiste berekening: 

• eerst: € 319.680
€ 3,20

  99.900 kilo 1 

• daarna: 


€ 319.680
€ 3,20  0,90

  111.000 kilo 

 
• toename: 11.100 kilo 1 
 

 25 maximumscore 1 
(1) de vraag naar 
(2) dalen 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 26 maximumscore 2 
voorbeelden van een juist voordeel en juiste uitleg: 
• Als Ierland uit de EU stapt, hoeven het Verenigd Koninkrijk en Ierland 

elkaar geen importheffingen op te leggen 1 
• Daardoor kan er vrij verkeer van goederen en diensten blijven bestaan 1 
of 
• Als Ierland uit de EU stapt, krijgt het zijn eigen munt 1 
• Door het vrije wisselkoerssysteem, waarbij wisselkoersen zich 

aanpassen, zullen de koersen van de Ierse munt en het Britse pond 
min of meer gelijk blijven ten opzichte van elkaar. De export ondervindt 
dan niet de nadelen van de (vaste) euro 1 

 


